

Pues ya te he dicho, íbamos a degollar caña, ¿no?, quiere decir, le quitaba el cabo y tiraba lo que es la caña, ¿no?, y nos poníamos en un montón de caña así de grande. Yo no me veía, era tan chica que no me veía siquiera. No veía a nadie y nada, ...

- Al luego las bestias venían, cargaban y se la llevaban.

... Nos poníamos los trapos en las manos para poder hacer la caña así, no, cogíamos así la, la como, la... ¿eh?

- La hoz

No, la hoja de la caña, la cogíamos así, y tirábamos de ella y la dejamos descubierta la caña, no, la caña de azúcar. Al luego la doblamos aquí en la mano,...

- El cabo mejor dicho.

... Dejamos aquí el cabo que es un cogollo que lleva la caña, ¿no, y luego, pues, la caña la tirábamos. Para que los que vinieran con los arrieros y la metieran, vaya, la llevaran en...

- La cargaran la bestias y la llevaban al molino.

... Al molino.

- A san Fernando.

- A la fábrica de ahí de Motril.

A San Fernando. ¿Sabe donde está San Fernando?

- En Motril.

-¿Dónde, dónde, haber, que no la escucho? ¿Como es, el molino de San Fernando, Aurora?

La esa de San Fernando. A la azucarera de San Fernando. Era donde hacían la azúcar. Eso es hace muchísimos años.

Se llevaban la caña. Venían burros, ¿no?, arrieros que venían de fuera, a cargar la caña, ¿no?, la caña limpia ya. Y la llevaban a eso, a San Fernando. A la fábrica de San Fernando, el que hay ahí, manque la chimenea, no, la chimenea o la quitado también ya.

- Si queda, queda.

Ahí la llevaban. Nada más.